



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**

**O LOCAL DE PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL , RESOLVE RETIFICAR A DATA CONTIDA NO EDITAL QUE TORNA PÚBLICO PONTO DE PROVA, HORÁRIO, ENSALAMENTO E ORDEM DE APRESENTAÇÃO PARA A PROVA DIDÁTICA DO EDITAL Nº 372/GR/UFGS/2023 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 04/LARANJEIRAS DO SUL PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO:**

**Onde se lê:**

**2 Área de conhecimento 02 - História**

“2.1 Ponto de Prova: nº VII – Guerras no Sul do Brasil: a Guerra do Paraguai, a Guerra dos Farrapos, a Guerra do Contestado

a) Local da prova: Bloco A – Sala 308

b) Data e Horário de início: 08/05/2022 às 08h”

**Leia-se:**

**2 Área de conhecimento 02 - História**

“2.1 Ponto de Prova: nº VII – Guerras no Sul do Brasil: a Guerra do Paraguai, a Guerra dos Farrapos, a Guerra do Contestado

a) Local da prova: Bloco A – Sala 308

b) Data e Horário de início: 08/05/2023 às 08h”

**Onde se lê:**

**“3 Área de conhecimento 03 - Química Geral**

**3.1 Ponto de Prova: nº VII – Termoquímica**

a) Local da prova: Bloco A – Sala 307

b) Data e Horário de início: 09/05/2022 às 08h”

**Leia-se:**

**“3 Área de conhecimento 03 - Química Geral**

**3.1 Ponto de Prova: nº VII – Termoquímica**

a) Local da prova: Bloco A – Sala 307

b) Data e Horário de início: 09/05/2023 às 08h”

Laranjeiras do Sul, 08 de maio de 2023.

Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados do *Campus* Laranjeiras do Sul.